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Шановна пані Олено!

На виконання доручення керівника апарату виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) Д. Загуменного від 
03.08.2023 № 2048 (з) у Департаменті містобудування та архітектури 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) (далі – Департамент), у межах наданих повноважень, 
опрацьовано Ваш запит на публічну інформацію від 03.08.2023 щодо 
розміщення тимчасової споруди на пров. Георгіївському, 9 та повідомляємо 
наступне.

Розміщення тимчасових споруд (далі - ТС) для провадження 
підприємницької діяльності врегульовано Законом України «Про регулювання 
містобудівної діяльності», наказом Міністерства регіонального розвитку, 
будівництва та житлово-комунального господарства України від 21.10.2011 

№ 244 та рішенням Київської міської ради від 24.02. 2011 № 56/5443 «Про 
затвердження Порядку визначення обсягів пайової участі (внеску) власників 
тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи 
іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, засобів 
пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі, власників (користувачів) 
майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного 
господарства в утриманні об'єктів благоустрою м. Києва та внесення змін до 
деяких рішень Київської міської ради».
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Згідно з електронною базою, Департамент не оформлював паспорт 
прив’язки ТС та не укладав договір щодо пайової участі в утриманні об'єкта 
благоустрою для розміщення на пров. Георгіївському, 9 ТС.

Додатково повідомляємо, що відповідно до Правил благоустрою міста 
Києва, затверджених рішенням Київської міської ради від 25.12.2008 

№ 1051/1051, питання проведення перевірок законності розміщення ТС, засобів 
пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі, об'єктів сезонної 
дрібнороздрібної торговельної мережі, майданчиків для харчування біля 
стаціонарних закладів ресторанного господарства на території міста, наявності 
дозвільних документів, дотримання задекларованого підприємцем 

функціонального призначення, правил торгівлі та проведення демонтажу 
незаконно встановлених об’єктів належить до компетенції районних в місті 
Києві державних адміністрацій і Департаменту територіального контролю міста 
Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації).

З повагою

Заступник директора Світлана ЛИПІВСЬКА

Таміла Божок 
Сергій Будюк 278 80 65


